Урок математики в 1 классе

Тема: Числа 1-9.
Учебные цели:
1. Закрепить знания нумерации чисел от 1 до 9, состав числа 9.

2. Закрепить навыки сложения и вычитания чисел в пределах 9.

3. Закрепить умение решать простые задачи на нахождение суммы и остатка.

4. Закрепить умение сравнивать числа и выражение.

Развивающие:
1. Развитие логического и абстрактного мышления, внимания, сообразительности.

2. Продолжать формировать и употреблять математические термины: предыдущее, последующее число, больше, меньше, чётное, нечётное, однозначное, двузначное; называть компоненты при сложении и вычитании.

Воспитательные:
1. Воспитание интереса к математике.

2. Воспитание умения слушать и слышать учителя и других учеников.

3. Воспитание уважения друг к другу, взаимопомощи, выручки, доброты, поддержки друзей.

4. Воспитание умения самостоятельно работать, красиво писать.

Ход урока:
I
Организационный момент
-Дети! Новостъ есть у нас


 Расскажу о ней сейчас.

 Спят в снегу дубы, берёзы,

 Вьюга стежки замела,

 А от мишки и волчонка
 Телеграмма к нам пришла.

 Телеграмма
Ой беда, беда, беда!
Выручайте детвора!
Дед Мороза и Снегурку,
Баба - ёжка и кощей
Заманилы, задурили
и закрыли под замок.
В терему сидят высоком,
Им не выбраться ни как.    Новый год на грани срыва,
Ждём мы помощи от вас.
Вот волшебные слова
 Помогли им друзъя
 Злые чары все развеять,

 Двери терема открыть,

 Дед Мороза и Снегурку

 От злодеев отпуститъ.
-
2010 год юбилейный и Баба Яга и Кощей решили отпраздноватъ
этот Новый год оченъ весело. Они пригласили много гостей из "нечистой силы ". А развлекать на празднике их будут Дед Мороз и Снегурочка.
-
Ребята, поможем вернутъ нам Деда Мороза и Снегурочку?
Баба яга так заколдовала, что толъко мы, выполнив все задания этого урока, можем расшифроватъ волшебные слова.
II Устные упражнения

1) Счет 1-9, 9-1
-
Какие цифры пропущены?
1 . .  4 5 .  7.9
9 .  .  6 .  . 3 .  1
-
В каком порядке расположены числа первого ряда?
-В каком порядке расположены числа второго ряда?
-Первое слово из волшебных строчек мы разгадали .

(На доске откываются слова «злые чары»)
2 ) Второе задание  "Пятый лишний "
а) ёлка
листъя
дерево
корзина
ветка      ёлки  

   б)      1       А    5     8      7

   в)
   
-Что здесъ лишнее?
-Докажите!
Открывается строчка из  «вошебных слов».

(Злые чары отступите)
3) Третъе задание.
-Найдите соответствующую запись рисунку.
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  После выполнения задания открывается  строчка «Пусть свершиться волшебство»
4)
Четвертое задание «Елочка».

(  Состав числа 9 )
-Нужно нарядитъ елочку.  А елочка не простая, математическая! На макушке цифра 9. 

9- это сколъко и еще сколъко? ( 8 и 1, 7 и 2, 6 и 3…)

Дети наряжают елку, вывешивая  шары с цифрами.
-Вот и еще  одну строчку из «волшебных слов» мы разгадали!

                                     (Дед Мороза и Снегурку…)
III   Работа в тетрадях.

 Записъ и решение примеров.
-По какому принципу составлены примеры первого столбика? Второго?
Третъего?
Дети записывают пропущенные примеры и решают их.
-Мы угадали третъю строчку "волшебных слов "
IV Музыкальная физминутка.
Чтобы Дед Мороз и Снегурочка не отчаялисъ, давайте мы споём и станцуем нашу музыкальную физминутку. Они обязательно услышат нас и будут знать, что мы идем к ним на помощъ.
V Решение задач
1) Задача №2   с90
(В букете 5 красных гвоздик и 2 желтых. Сколъко…?)
-
Кто закончит вопрос?
-Что известно взадаче?   Что   неизвестно ?
· Сколъко всего гвоздик? (7)
· Какрешитъ задачу?

· 5+2=7 (Записыввают решение задачи и ответ в тетради. Проверка –запись решения задачи на доске )

2) Задача №3 с 90 
У бабушки было 6 огурцов, 2 огурца она порезала в салат. Сколъко огурцов...? Закончите вопрос.

 -Что известно?

-Что неизвестно?

 –Как решитъ задачу?
6-2=4      Ответ:4 огурца
 Мы разгадали последнюю строчку из "волшебных слов".

( К нам вернуть на Новый год!)
VI   Итог  урока
,
Дети читают "волшебные слова", соединяя все строчки.
На доске:      Злые чары отступите,
Пусть свершится волшебство,
Дед Мороза и Снегурку
К нам вернутъ на Новый год!
В класс входит Дед Мороз, благодарит детей за спасение.
Дед Мороз:
-А чему вы сегодня  научились?
(Бытъ дружными, смелыми, помогатъ другу в беде и т.д.)
Учитель:

-Что нового вы  узнали на уроке? 

Дед Мороз угощает детей конфетами.
